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Megjelenik minden nap 
hétfő és 

ünneputáni nap kivételével 

A lap szellemi és anyagi ré­
szét érintő összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 

Szerkesztőséi' és kiadóhivatal 
V. kér., Kéttemplom-köz

| Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

A város külföldi kölcsöne 
nemcsak a tanácsot és a törvényhatósági 
bizottságot foglalkoztatja, hanem a nagy 
lözönséget, mert annak felvétele és helyes 
felhasználása uj utat szab meg a város 
fejlődésének.

A pénzügyi bizottság tegnapi ülése Garzó 
Sár.dór tanácsnok javaslata mellett döntőit, 
mely szerint miután a vízvezeték és a csa­
tornázás tervei még nem készültek el, leg­
alább három havi haladékot kérnek a kül­
földi pénze oporiól.

Ötömmel vennénk, ha csalódnánk abban 
a feltevésben, hogy ez a javaslat egyben 
a kölcsön feladását jelenti, mert a városok 
héttőn az eddigi jelek: Miskolc, Szeged 
stb. állásfoglalása szélint feltétlen megálla 
podrak a külföldi pénzcsoporital s akkor 
az esetiig felszabaduló összeget is igé 
nyelni fogják.

Noha a külföldi kölcsön felvételére a 
városok mar hosszabb idő óta számíthat 
iák, a beruházási piogram teljes egészében 
sehol sem készült el, ez a körülmény azon 
bán egyik városban sem keltette azt az 
aggodalmat, hogy annak következménye 
kein a döntésben halasztást kíséreljen meg 
elérni.

Még huszonnégy óra rendelkezésére á l 
a város tanácsának arra, hogy a pénzügyi 
bizottságban érvényesült határozat melleit 
módot knessen arra, hogy ha a határo­
zatban keit haiadékot nem lehetne meg 
kapni, ¿kkor is felvehesse a kölcsönt.

Misko c 28—30 milliárdot kap s ízen 
összegből az első évben csak 8 miiliardot 
hasznai fel, inig a többi 20—22 milliáidot 
a helyi pénzintézeteknél helyezi el kama 
ioztatas céljából. Ezzel hatalmas támaszt ad 
a nuganvatiaikozásnak is, amely előnyö 
sebben jutnál lökéhez.

Haso.ilo terv nálunk mm talákozott a 
pénzintézett vezetők helyeslésével s lehet, 
hogy aggályaik érvéi nyomósak és helyt
ai.uk, ü valósnak azonban nem lehet a kői 
csői, szerződés megkötése előtt minden 
szempontok tüzetes vizsgá st alá vetni, a 
városnak dönteni kell a kölcsön mellett, 
vagy eilene.

Hogy az utolsó évikben visszamaradt a 
váios fejlődése, azt nem lehet vitatni. (S 
ezrit személyeket aligha lehet kárhoztatni.) 
Hogy vízvezeték, kisvasút és kóiház építé­
sével uj u ai kell szabni jövendőjének s 
fet kell lendíteni életét, nem lehet kétséges. 
Eihisszük, hogy az intézők félnek a köl 
csőritől, a visszafizetés netáni nehézségei­
től. Ep úgy jelent számukra felelősséget, 
mini anogy a városi földek eladása jelen­
tene. Mar pedig vagy az egyik, vagy a 
másik, de amikor a magyar városok közel 
12 ív után újból nagy tervek megvalősitá 
sahoz fognak, aggodalmak miatt nálunk 
«m maradhatnak tétlenek a munkáskezek.

A beruházásokra fordított külföldi köl 
csőn jóiésze ugyanis helyi munkaerőké 
•esz, főleg a súlyos helyzetben levő ipar 
»agyméivű foglalkoztatásával. A kölcsönt 
nemcsak várospolitikái és pénzügyi szem 
ponibol kell mérlegelni, de általános gaz 
“aság, es szociális szempontból is, azutób 

lak pedig feltétlen mellette döntenek.
A vaios vezetősége saját helyzetét nehe 

zj'eite meg azáltal, hogy nem tájékoztatta 
e ori' a r,y|lvánossjgot a kölcsönlárgyalások 
rői. ria a keddi pénzügyminiszteri értekez- 
lx'a sze|dán mindenki értesüi s a város 
közönsége tudja, hogy pénteken pénzügyi 

bizottság foglalkozik az üggyé', akkor több 
idő van a hozzáértők ál ásfogG lásárak meg 
alkotására. A pénzügyi bizottságot is helye 
sebb lelt volna már csütörtökre összehívni, 
mert így csak egy nap van már a köz­
gyűlésig s ez a huszonnégy óra kevés arra, 
hogy a törvényhatóság minden tagjához 
eljusson a hir és annak rendkívüli jelentő­
sége. Félni kell tehát attól is, hogy a hétfői 
közgyűlésen nem lesz n kérdéshez méltó 
i agy érdeklődés.

Miután azonban az elmúlttá vonatkozóiig 
már hiába való a kifogás, végezetül Ismét 
csak azt hangsúlyozzuk, hogy amennyiben 
a három hónapi ha!asz:áskérés e ütné a 
várost az egységes kölcsöntől, a tanácsot 
terheli a felelősség, hétfőig tehát oly meg­
oldást kell találni, mely a halasztási kérelem 
f-.ntartása mellett megnyugtatja a közvéle 
ményt aziránt, hogy a városoknak a külföldi 
kö csőn révén remélt fellendítésében Kecs 
kémét nem fog elmaradni.

Hétfőn délután négytől hatig bezárnak 

a kecskeméti kereskedők.

A kereskedők és tz iparosok elérkezett­
nek látják az időt arra, hogy a legélesebb 
harcot inditsák az ellen a zaklató rend zer 
eil n, amellyel a pénzügyi hatóságok a fór 
galmi adót tgytkeznek rajtuk behajtani. S 
ízért hétfőn Budapesten és rz ország min­
den nagyobb váró*ában  tűnt, tő gyű éseken 
fogják követeini, hogy változtassanak a for­
galmi adó behajtásának mai rendszerén.

Kecskemét kereskedelmi érdekképviseletei 
ma este beszélik meg a hétfői tüntetés rész 
létéit s csatlakoznak az országos mozgalom 
hoz, a mely szerint hétfőn délután négy órakor 
a gyűlések tartamára négytől hatig az egész 
országban minden bolt és müh-ly redő 
nyét lehúzzák. Bezárnak a kereskedők és 
iparosok egyaránt, hogy ezzel is kifejezzék 
csatlakozásukat a demonstrációhoz. Ez 
¡esz az első eset, hogy Magyarország va 
lamtnnyi iparosa és kereskedője politikára 
és minden egyéb ellentétre vaió tekintet 
nélkül egyöntetűen fog fellépni.

A gyűléseken a legfontosabb tárgy tér 
mészetesen a forgalmi adó körüli bajok 
megvitatása lesz. A forgalmi adó magas 
kulcsa is szóba fog természetesen jönni, 
a fősulyt azonban a vegzatúrák megszün­
tetésére helyezik. S.óvá teszik azt a visszás 
állapotot is, hogy a pénzügyi hatóságok 
egyáltalán nem respektálják a pénzügy 
miniszter rendeletét A pénzügyminiszter 
már több módosító és enyhitő rendel 
kezést tett, de az alárend It közegek még 
mindig a maguk tetszése szerint hajtják 
be a forgalmi adót.

A hétfői gyűlést tlőkésziiő értekezlet 
ma, szombaton este 7 órakor lesz a keres 
kcdelmi kaszinóban.

— Beköltözés! tilalom az elszakí­
tott területekről. A kormány tudvalévőén 
az elszakított területekről beutazni kívánók 
beköltözésének megtiltását december 31-ig 
meghosszabbította Amint a népjóléti mi­
niszter rendelete megállapítja, ez a tilalom 
vonatkozik mindazokra a beutazókra, akik 
az elszakított területekről azzal a szándék 
ka! jönmk Magyarországba, hogy itt letele­
pedjenek, továbbá azok átköltözési ingó 
hágainak behozatalára, akik 1918. . któber 
30 a után jöttek az elszakított területekről 
az anyaországba.

8000 koronás borárak.
A Szőlősgazdák Egyesülete jelentése sze 

rint az utóbbi napokban a kecskeméti bor­
piac árai emelkedő irányzatot mutatnak. 
Különösen kisebb tételek iránt nyilvánul 
m<-g nagyobb érdeklődés. A korcsmáiosok 
8000 koronás áron vásár olt.-k jobb mirőségü 
borokat.

Az országos viszonylatban 
továbbra is stagnálnak a borárak. Az expor­
tőrök mindaddig, amig az idei terméski­
látások nem alakulnak ki, tartózkodóan 
viselkednek. A kereskedők sokat várnak a 
most folyamatban levő kereskedelmi tár­
gyalások eredményétől.

A magyar cseh tárgyalásokat Prágában 
már f gye lőre befejezték és julius 6 án fogják 
Bécsben tovább folytatni. Ugyancsak ezzel 
fogják párhuzamosan folytatni a tnzgyar- 
osztrák kereskedelmi tárgyr.lásokat. Olasz­
országgal még folyik a magyar olasz keres- 

I kedelmi szerződés megkötésére irányuló 
tárgyalás Romániában és mint értesülünk, 

■ rövidesen mindkét országra nézve kielégítő 
i eredménnyel be is fejeződik. A görögökkel 
I és spanyolokkal megkötöd szerződés már 
i csak jóváhagyásra vár, úgyszintén a Len- 
| gydországgal megkötött kereskedelmi szer- 
i ződés is. A Franciaországgal való keres- 
: kedelmi tárgyalást most készítik elő és már 
( mit dkét ország e.készítette akivánsfg listáját, 
j «-mely azt tartalmazza, hogy milyen cikkekre 

akarnak kedvezményes tarifát é.etbelépietni. 
j A borkereskedelem szempontjából első- 
i sorban az Ausztriával megkötendő szerző­

dés jöhet számitásb.:. M gnyugtató, hogy 
! az uj osztrák bortörvény a külföldi borok 
• után szedett vámot 60 aranykoronáról 30 
i aranykoronára szállította le.
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24 — 26 vagon gyümölcsöt 
i szállítanak naponta.
I Az esős idők után beállott meleg napok 
I hatalmas irammal vitték előbbre a barack- 
I szezont. A piacok máris túlzsúfoltak áru­

val s szerencsére az első szállítmányok jó 
i értékesítésre találnak. Mndrt gazda siet az 
j első napokban piacra hozni barackját. így 

érthető, hogy bizony elég zöld áruval dől- 
j goznak a kereskedők. Az idei szezonra 

külföldi kereskedőknek is adott engedélyt 
a hatóság, a saját számlára való dolgozást, 
amit méltánytalannak tartunk mindaddig, 
amig Becsbe nem engedik be a magyar 
kereskedőket s azok 8 — 10 százalékos bi 
zomanyi dijat fizetnek eladóiknak.

Érdeklődtünk az állomásfönökségen, 
mennyi gyümölcsös vagon indul ki na­
ponta. Csütörtökön 24 vagont inditottak 
útnak. Ebből 9 Bécsbe, 1 Olaszországba, 
2 Csehországba, 12 Németorszszágba ment. 
A feladott gyümölcs 80 - 90 százaléka by 

i lack, a többi pedig leginkább zöldtégnen.ű.
Oyümölcskereskedőktői nyert értesülé­

sünk szerint a meggy szezon óriási vesz- 
I teséggil zárult, kisibb egsziszlenciák elvé 
I reztek s most mint bevásárlók dolgoznak 

tovább.
I A mai piacon a zöldbabnál ütött be a 
i krach. Az ár 800—1000 koronára esett le, 

de az exportőrök még ezen az áron sem 
I vásároltak, mert 1500 korona beviteli ille­

téket és 1500 korona egyéb költsége t kell 
j utána fizetni. A mai piacon a barack 5000 tői 

7000 koronáig kelt.

ai.uk


2. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 150. szára.

Ország Világ.
Su'yos mértékben növcKsrix a munka­

nélküliség. — A nemzetgyűlés ma befejez' 
a választójogi javaslat tárgyalását. -- 14 500 
korona lesz az egységes hivatalos szorzó 
szám az aranykoronának papirkoronara 
való átszámításánál. — Mázsánké ;t 10.000 
koronával olcsóbbodott a búza. — A kor 
mány őszre halasztotta a valorizációs javas­
lat tárgyalása'. — A főváros 140 kislakást 
építtet. — A főpolgármesterség ügyében 
ma pártközi értekezlet lesz Budapesten. — 
458 milliárddal emelkedett a bankjegyfor 
galom - A jövő héten megkezdődik a 
nemzetgyűlés nyári szünete. — Az észtek 
tanulmányútól re. dezuek Magyaroi szágba.
— A pécsvidéki bányák 336 munkást el­
bocsátanak. — A konzervgyárak olcsó 
cukrot kérnek.

Amundsen nem repül többé az északi 
sarkia. — A nagyhatalmak elismerték az 
uj görög kormányt. Frrnclaország An 
gliával együtt rendezi a erikái adósságait.
— Tizenhét várost é*.  ölvén községet pusz 
titott el a kaliforniai földrengés. — Fran 
ciaorszfg pótadókkal állítja helyre a költ 
ség.etés igyensulyát. — Anglia fegyveres 
e óké-zületet tesz kínai érdekeinek > édcl 
rr.ére. — A perzsa kormány eitörölle r.z 
összes elmeket és rangokat.

y é d ő sz e m ü v e g & k 
nap, por, fény elleti a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca 1.

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése

Búza (76 kg tiszavidéki uj) 480,000- 485,000 
(76 kg dunántúli uj) 477,50"- 482,500 K, (7« kr- 
usza-.idéki uj) 490 000—495,0ÍO < . (78 kg dunai.teli 
ui ¡87,500-4 «2,500 K, Rozs ui 405,030—410,000 b 

rpa (lak. uj) 290,0Ó 300,000 K, (sör) 450,t.K 0 
470,000 K, Zab uj 480,ooo 495,ooo K, Tenger 
280.OOO—232,5 o K, Repce 660,000—69o ooo K 
Korpa 255,oos—260,ooo X.

A Magyar Nemzeti B«nk valutajeientcee 1
N ipoleon arany 292,600 An^ol font 345,00c -

t47,ooo K, D llár 70.560-71,390 K, Francia frank 
>334 3358 K, Svájci frank 13,790-13,890 X, Romár, 
lei 328—330 K, Cseh korona 2114 — 2120 K, Szert 
dinár 1225—1247, Olasz líra 2522—254» K, Oszlrál 
s hilling 9995—10,75 K darabonként. Papim árv; 
16,765—¡6,965 K. A jegyzés egybillió papirmárkt-«. 
vonatkozik.

A mai rf-rlcLI nyitás -
Zürich; Bv<!%- 0 007250

A KERTMOZI júliusi programmja minden eddigit felülmúl!
1925 julius 5-én,

VASÁRNAP i
1/29 és 10 órakor

ÉJFÉLI 
LAKODALOM 
Bonyodalmas házassági 
komédia 7 felvonásban.

Főszerepben: 
Gibriell De üravonne

Ezenkívül

egy 2felv. bohózat

1925 julius 6-án és 7-én, HÉTFŐN és KEDDEN V29 órakor

Teljes 3 órás előadásban!

SZÁGULDÓ KERÉK
A mai idők regénye 15 felvonásban. I

Rendezte: ÁBEL GANZÉ, a J’ACCUSE< világhírű rendezője. 
Főszereplők:

Severin
Gábriel! De Gravonne és Ivy Close.

Budapesten 2 héten át zsúfolt házak előtt 
3 nagy mozgóképszínház játszotta egyszerre! 
Rendes heiyárak! Rendes helyárak!

HPti * Szombat: Ouillotin, bűnügyi dráma 7 felv. Vasár..ap: Éjféli lakodalom, házassági
' komédia7felv. Hétfő—kedd: Száguldó kerék I — II. Szerda—csütörtök: Páris 

|Jeanya^egy apacsleány karrierje 7 felv. Péntek: Nagy ára van az asszonycsóknak, szerelmi dráma 6 felv.

Fagylalt, nyalóka és egyéb 
földi jókkal próbálja a nyári kellemetes 
ségeket az ember még keik metesebbé 
tenni. Kiki a gusztusa szerint. Ez a gusz­
tus nemcsak egyenkint, de városrészek, 
sót utcák szerint is változik, ugyanis az 
utcai claiusltó bódék, mo<i, állomás kőiül 
a kis, p szk&fácskák hegyére öntött és 
nyalókának keresztelt sivar.yucukorféle mix 
turn composiluntmal passzióznak a felnőtt 
és fel nem nőtt urak és hölgyek, a >cit 
romz-igel« i végeken pedig a fagylalt van 
div tb.ii.

A haszna egy, az ára szintén csak ... a 
fagylaltot helybehozzák egy ficcsért, a nyaló­
káért ellenben sétafikáin! kell. Érdekes lát 
vár.y, rmint a citromsárga kocsik csengő 
sen, bosnyákosan elindulnak s osztogatják 
a hűsítő édességet. Megállanak a sarkon s 
elsodorintanak egy cigarettát és . . . rázzák 
iszogatják a csengőt. A pasasérok kezde­
nek jelentkezni. Egy poigárista kisasszony 
vzkáciös negíizsében fut először kezében 
üres boros pohár, meg egy ficcs. Hja, Éva 
unokái szeretik az édességet ma is. Máso­
diknak bicceg egy irasgyerek. Lábbadozó 
állapotban pihen otthon, dukál neki egy 
kis édesség. Most szünet állt be s a bős 
nyák türelmetlenül rázza m?c csengőjét, 
mintha mondaná: Berta, Zoű, S»nyi, Manci 
mi -esz! Gyerünk csak a ficcsekkel! E> a 
csengetyü hivó szava használ. Nyi nik a 
kisajtók, jr-ientkeznek a kundseh f'.os. És 
ez igy megy sarkiól sarkú.

A nyalóka már nm jön a közönség he­
lyébe — nagy gyö. yöiü jégére a mamák- 
mk, mert a fagylalt... » fagylalt minden 

; poreikájáig elfogy-.szíható tiszia matéria, de 
, u nyalóka amilyen gusztusos a fácskán pa 
' piibi csomagolva, olyan pogányul ragadós 
í a piaksdsban. R«gr.d tőié először az éhező 
j arcocskája, a két keze és szu’án minden — 
i de minden.

Milyen jó n-.künk cihomszigetbéikknek, 
a mi gyerekeink meg csak a fagylaltnál 
lartar ak, de mi lesz, hí egy napsütéses 
fotró délutánon a figyhltos bosnyák a Zo 
liknrk, a Balázsoknak, a Marciknak és a 
többieknek bemutatja a legújabb divatedes- 
ségd! Több flccsünkbe kerül és rag. dunk, 
ragadunk mi. t — a légymez! De hát ez 
is hozzátartozik a nyári kellemetességek 
hez, úgy c ? Sz F.

“SZABADALMA  f“ 
megszerez, értékesít minden államban ÁRON ÉS 
MOLNÁR szabadalmi iroda Budapes, Vili., Jó- 
zsef-körut9 sz. -Feltalálók Útmutatója« dijt .tanul

HÍREK.
Naptár.

1925 julius 5. Vasárnap. Katholikus: Z«k. Ant. 
— Protestáns: Enese. — Görög-orosz: június hó 22 
Özséb. — Izraelita; 5585. év Tharnus 13. — Nap kél 
4 óra 09 perc, nyugszik 8 óra 00 perc — Hold kél
7 óra 16 perc, nyugszik 3 óra 20 perc.

Időjárás: A szelek további gyengülésével válto­
zékony idő, lényegtelen hőemelkedéssel és helyen- 
kint esővel.

A gyógyszertárak közül julius hónapban Katona 
József (Postaépület) és Zintay Pál (Nagykőrösi-u.) 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— A Protestáns Leánykor értesíti a 
balatoni nyaralásra jelentkezőket, hogy hét­
főn d. u. 6 órakor fontos megbeszélést tart.

— A dalosnap. A Polgári Daloskör 
hirdetett dalosnapja holnap, vasárnap lesz 
a közölt és a hirdetményeken olvasható 
program szerint. Délelőtt a Beretvás mel 
letti téren felállított sörös , kifiis-, virslis 
sátornál hangversenyez a Daloskör. Este
8 ó.ai kezdettel pedig a városi vigadóban 
tesz nagyszabású hangverseny és kertiün 
nepély, a nagyieremben pedig záióráig 
tartó tánc lesz. Külön sátorban árusítják 
az élelmiszelt, lesz bazár, konfetti stb Min 
dennemű enni- és innivalóról s a közön 
•ég szórakoztatásáról bőven gondoskodik 
a rendezőség. Reméljük, a közönség foko 
zo t érdeklődéssel és támogatással hono 
rálja a Dalos-kör agilitását és kulturiörek 
véseit. Belépődíj a keríiünnepélyre 10 000 
korona.

— Rajioktatói értekezlet. A kecske- 
míten rendezendő iparostauonciskolai rajz- 
oktatói értekezlet, hétfőn reggel 9 őrskor 
kezdődik az Iparos .Otthon dísztermében 
kb. ölvén rajzektató részvételével. Előadók 
lesznek M«gyar Endre iparoktatás! kir. 
főigazgató, Sz'atikay Lajos iparisko ai igaz- 
ga.ó és Balázs Sárdor festőművész, rajz 

[ tanár. Az ipariskolai felíigyeiőbizottság 
tagjai e. ívesen látott vendégek lesznek az 
értekezleten, amely három napig fog tar­
tani.

— Szabolcska Mihály a királyhágó 
mellékl püspökség jelöltje. Nrgyvá- 
radról jelentik : A kirá yhagómelléki r.f. 
egyházkerület legu'óbbi közgyűléséit >1 
rendelte a püspökválasztást. Két jelölt van, 
az egyik Sulyok István nagyváradi esperes, 

I akit már egy ízben megválasztottak, de a 
román kormány nem h.ngyta jóvá a válasz 
tasi. A másik jelölt Szabolcska Mihály, Te­
mesvár esperese. A szavazatok beadásának 

j határideje augusztus 30-án jár le.



KECSKEMÉT! I APÓK 3. oldal.150. szám.

Hirdetmény.

A Magyar Kender-és Lenipar 
Részvénytársaság,

a Juta- és Kendet ipar 
Részvénytársaság 
szegedi, pesterzsébeti és duna- 
iőldvári gyáraiknak kecskeméti 

bizományi lerakala és 
képviselete

Qónnor Pál zsákkereskedőnél, Arany 
Jvglitl líll János-utca 2. Telefon 341.

2 íj
í

A városi központi szeszfőzde értesíti a 
termelőközönséget, hogy a városi telepén 
(volt sörház laktanya), a szikrai beváltó 
állomásán (városi szőlftidep) és a ballő- 
szögl beváltó állomásán (Szőlőszövet­
kezei) érett homokmentes cefrének 
való barackot a megállapított napi áron 
átveszi.

A beszállított cefrének való barack között 
másf’jfa gyümölcs — különösen hullás 
alma — nem lehel, mert Ilyet a főzde nem 
vesz át.

Átvétel reggel 4 órától este 8 óráig tör 
tinik. A vételár az átadás he’yén lesz 
azonnal kifizetve.

Kecskemét, 1925 június 25.
Városi Központi Szeszfőzde.

I

Értésére adom a tisztelt vásárlóközönségnek, hogy 
a legnagyobb magyar jutagyár 
képviseletét sikerült elnyernem 
és igy módomban van bármelyik gyárral szemben 
a versenyt felvenni. Raktáron tartok legjobb 
bfkebeli minőség- | _ £,
ben és választékban I C fi’ éb J U (3' 
zsákolhat, 
vízmentes ponyvákat, gyümölcs­
csomagolás hoz szükséges hess-unt, 
spárgát, a cséplé9hez ad k kölcsön gabonás­
zsákot. Senki el ne mulassza saját érdekében, 
mielőtt vevőszándéka volna, o'csó áraimról és 
az árunak kiváló minőségéről meggyőződni.

Dénes Gábor,
__ Arany János-utca 7. sz. Régi ítcéspiac.W Megbízható mindenes julius l-re felvétetik.

ahol ezen gyárak által készített 
mindennemű juta-, len- és kender- 

zsákok,
nyers és vízmentes takaró

ponyvák,
rr.atracvásznak, napelienzö vásznak, 
szőnyegvédők, ruhavásznak, nyug­
ágy vásznak, munkásöltöny vásznak, 
stb. stb. nagy választékban és elő­
nyös árban beszerezhetők.

Viszontelárusitóknak és nagyfogyasztóknak 
megfelelő árengedmény.

Szobafestő- és mázoló- 
tanoncokat 
felvesz magas fizetéssel

B 6 d ogh J ózsef
szoba.cimfestő és mázoló 
Nagykőrösi-utca II. sz.

Olcsóbban
mint bárhol kap 
uj vagy használt

AUTÓT, 
tehemiitót, 
motorkerékpárt.

Gyógynövényeket, 
székfü-, hársfa-, pipacs-, bodza- és ökörfarkkóró­
virágot, beléndek-, maszlag-, fehér üröm- és 
kerekmályvalevelet, ANYAROZST és KŐRIS- 
BOGARÁT és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustár-, édes kömény- és ánizsmagot, <-'> x- 1«. övét 

legmagasabb napi áron vásárol a 

„HYDROFLORA“ Rt. 
Budapest, IV., Váci-utca 20. szám. 
Sürgönyeim: ARUNDO, Budapest.

KÉRÜNK MINTÁZOTT ÁRAJÁNLATOT!

Szeptemberi érettségire, 
összevont magánvizsgákra teljes anyagi 
felelősséggel készít elő vidékieket is a 
Boross-Gárdos tanintézet Budapest, 
Rákóczi ul 57 a. Kiváló jegyzetek. Tiszt­
viselőknek részletfizetési kedvezmény.

Fogorvosi és fogászati rendelő
Részletre is. Arany János it 6. Katii, bérliáz.

METROPOL GARAGE
Budapest, VI., Lehel u. 25. 
Telefon : 112- 23, 24, 25.

Dr. GYENGŐ fogorvos, DUNAY fogász. 
Míifogak, fogsorok, szájpadlásnélküli arany hidak, 
arany korona, foghúzás, fogtömés érzéktelenités- 
sel, aranypótló hidak és koronák a legjutányo- 
sabb áron, tisztviselőknek 20° a engedmény.

CA epsziiaK, 
vas és vasáruk, lemezek, épület és butorvasalások, 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummiiárcsák, tömlők éa szelepek, 
valamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szerezhető be 

Bimbó János 
va-kereskedésében Kecskemét, Vásári-u. 
(Ress-iéle ház.) Telefon 172.

Az Alföldi Fakereskedelmi Részvény társaság
nagy kiárusítást rendez a következő anyagokban:

1 030,000
950,00J
450,010
80,000
60,€00

kőrisdeszka m’-ként
szlavón topolyadeszka ni‘-ként 
hazai nyárfadeszka m'-ként 
szilgömbfa q-ként 
kátránypapir tekercsenként (10m-)

K 1 20-as cementcső drb-ként 
meszelő és seprünyél fm-ként 
szegedi kupcseiép drb-ként 
hornyolt kupcserép (nagy) drb-ként 

.................  ,___  , - . - kúp pala drb-ként 
eladatnak még minden elfogadható áron 
felszerelési tárgyak és egyéb ingóságok.

__zniid Jánosnál, üettemplomRöas S. 
készülnek a legjobb, ’egolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, kiolt- és pehelypap’anok, díván, sezlon és fotelek kaphatók. Javításokat 
hgolcsóbban vállalok. Ugyanott röfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, batisztvásznak, zefirek, kanávásznak, szövetek, barhettek, kioltok és matracgrádli, kész 
női, "ésfi és gyetmekfehémemüek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyermek­

harisnyák, keztyük, eyapjufonál, láncos és olasz cérnái' és mindenféle rövidáruk Irgolc-óirb bevásárlási forrás.-:

, Pünkösdi újdonságokból OLCSÓ HÉT Pünkösdi újdonságokból 
Feldstein és Deutscli cli-vatamTiri^nlian 
(Kéttemplomköz) , (volt Vitéz féle üzlethelyiség)
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett,

arai sUES hét saEenzacios
Egy férfi öltöny 3 ni. jóminőségü szövetből bélésekkel együtt 

..................... 3 m- .. gyapjú
korona 450,000 

600,000 
700,000 

K 18,000 
18,0(0 
12,000 
25,000 
16,000 
I6.C00 

«un. szeles színes 44 000 • 5 mv«u ucmhih 16,000
Nagy választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron 
felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak.Telefon 178. sz.

” » ,, J in. „ ,
» „ „ 3 m. angol

¡40 szé’es trikóselyem minden szín K 110,000 
ha crepe de chine „ „ 140,090
Crepe maroccaine és lame „ „ >30,000
¿apán selyem 90.0CO
7nknes ni"a*’ár»ony „ „ 90,000
rnn cm’ szí,es fehér grenadin és opál 
>20 cm. széles színes

; 75 cm. széles mintás grenadin sw 
Selyemfényű liberty minden szí

I Cérna batisztok „
' Színtartó kanavátz
i Színes zefirek

40,000 Vastag és vékonyszálu vásznak 
44,000 ;

.Mosott siifon
Tennisz flanel!
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok
Festő és karton 
Mosó delainek

Tiringer Ferenc mii- és épületlakatos, autogénhegesztőnél ISecskeiriet, I'V.. MilKes-u. C3-S. Tel. 265. 
a következő tárgyak Jutányos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzin-pelróleummotor, 1 dtb. 
™£tor alá való vaskocsi, 2 dtb. kis cséplösztkrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis 
teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 dtb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lófogatu kapáló-töltögelőeke
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A kispolgári ötven éve
elevenedett meg Szabónc Halmos Erzsire« a 
jubiláns ünnepen elhangzott kedves versében, 
amelyet az értesítő közlése alapján az alábbiakban 

adunk át a nagy nyilvánosságnak :

Ezernyolcszáznyolcvankettő egy őszi reggelén.
— Apró lányka tipegett be Csínyi-ház küszöbén. 
Kíváncsian kérdezgette : -K'spolgári hol van •

Mert tanulni akar ő ott s benn ülni a pariban : 
Egyik után jött a másik, mind tudományszomjas, 
Meglássátok, katácsonyra mindegyik már olvas.

Csányi-háznak vén udvara lett ezután hangos, 
Szünet alatt leánysereg olt vígan hancuroz 
Játék után tanteremben vígan folyt a munka, 
Apró sereg az ÁBC-ét hamar megtanulta.

Egyszer aztán vén Csányi-ház polgárinak szűk lett, 
Színház mellett emelkedik gyönyörű épület;
Jó Kecskemét emeltette, hála legyen érte —

Múltak évek, kispolgári mindig népesebb lett.
LJj palota nagy udva-án sok kis lány hemzsegett 
Valamikor ki ott tanult, el nem felejtette. 
Asszonykorán kicsiny lányát oda bevezette.

Aztán jöttek nehéz évek, szörnyű háború lett, 
Kispolgári, nagypolgári épülete kellett:
Otthona lett katonáknak, — jöttek sebesülten — 
Az iskola hurcolkodik, merre, hova menjen ?

Kispolgári, nagypolgári hontalanná nem lett, 
Collégtum befogadta, adván nekik helyet.
Hosszú nehéz éveken át református egyház 
Iskolákat felölelte, — nem maradtak árván.

Nagy ünnep volt szivemelő az az áldott óra, 
Intézetünk, hogy visszajött a 'égi otthonba.
Ej erővel fogott hozzá az apró leányhad,
Csak tanulni szorgalmasan 1 Égy 'esz hazánk szabad 1

Trianoni gyászos békét ez döntheti csak meg 
Munkásabbak, jobbak legyünk, mint az ellenségek ! 
Ezt hallottuk, ezt tanultuk niirden alkalommal. 
Hozzáfogtunk a munkához ujult bírálómmal.

Ljabb felhők tornyosultak kispolgári egén, 
Áldott szivek munkájára tűnőben a veszély. 
Jé bácsikák. jó nénikék, kik itt összegyűlték.
Hogy iskolánk fennmaradhat, hogy köszönjem •

[kinek ?
Szavam gyenge, szemem könnyes, imám szól 

[helyettem 
Kik érettünk munkálkodtak, áldja meg az Isten 11!

Séta a gyümölcspiacon.
Kecskemét, 1Q25. julius 4.

Délben a korzón, déiulán a parkban, éjjel 
a gyümölcspiacon legkellemes.bb Kecske­
méten a séta. A korzóra és a sétatérre uj 
ruhájukat viszik ki az emberek. Legutóbbi 
uivafszeiinti öltözék, elegáns úri megjelenés 
jelitmzt a korzót, mig a gyümölcspiaci sé­
tákon az egyszeiíiségről, háziasságról lehet 
gazdag tapasztala okai gyűjteni. Mert ne 
gondolja senki, hogy egy-egy korzó szépé 
vei, egy egy elegánciájíról megcsodált bajos 
hölgyei hajnali három órakor nem talál 
kozhat a korzón, egy egyszerű kék, vagy 
piros pöttyös karton :uhácskákban, teher 
főkendővel vagy hidegebb reggelen nagy 
kendővel.

Tegnap történt meg velem is, hogy egy 
csodálatos ibolyakék szemű szőkeség 
megbabonázott a korzón. Álmatlanul ver 
gőd cm át a fél éjszakát. Cigarettái, clga- 
iella után szívtam, míg végre ebből Is ki­
fogytam. A két szem nem hagyott nyu­
godni. Menekülni előle '.

A gyümölcspiacot választottam menrdé 
kül. A friss levegő jót tesz a mámoros 
embernek.

H jnali három óra s máris teli tüdővel 
szivom magamba a gyümölcstől illatos le­
vegőt. Barátságosan üdvözlöm ismerősei­
met, elibem kerülő gyümölcskereskedőket, 
termelőket. Egyszer csak egy piros babos 
kendő alól felém mosolyog a két szem s 
kötülej rózsapiros barackok csalógatóan 
integetnek felém az apró garabókból. Egy­
szerre az az ötletem támadt, pályát változ 
tatok, felcsapok gyümölcskeresKtdőnek. Mit 
nem adnék, ha megvehetném a mosolygó 
szemeket, a plrosló barackokat.

így morfondírozok magamban, amikor 
elibem toppan egyik ifjabb kereskedő bará­
tom Se szó, se oeszéd, kikapom kezéből 
a vásárlási blokkot, ceruzát s máris roha 
nők az Imádott nő felé. Kiállítom a cé­
dulái :

>6 kosár rózsa barack a legmagasabb napi 

áror, egy kis szöszke angyal, az élelem 
árán ¡s<.

A cédulát elfogadta. Boldogan sietek 
tovább, abban a tudatban, hogy a vásár 
perfekl, hiszen a legújabb szabályok szerint 
az eladónak nem szabad elfogadni csak egy 
cédulát Örömömben szerettem volna össze- 
vásárolni az egész piacot. De barátom — 
elrnondnam neki mit irtani a cédulára — 
rettentően megijedi. Beláttam, hogy bizony 
az én exportőr barátom nem tudja kiszállj 
tani a hölgyeket, át meg nem vállalhatja 
őket, már a feleségére való tekintettel sem

Magamhoz sem lélhetek gondolataimból 
amikor az én barátom kajánul mosolyogva 
meieg kézszorifással legraiulál. D: mihez? 
— Kérdezem zavartan. A jövendőbelidhez! 
Hogyan ? Hát úgy kérlek, hogy amit te 
egyszer ilyen cédulával megveszel az nvg 
másiíhatatlatiul a tied. Ha nem akarod 
átvenni, az eladó felmutatja a cédulát a 
vásárb:róságn«k s ha csak nem nagyon 
szeplős és szin.'zett az áiu, át kell venned.

Ijedtemben mígegyszer megnézem az 
>árut<. Bizony nincs azon a szeplőnek 
nyoma se, színezésről, fcslésrőljpcd’g zó 
sem I. hét. Az arca mint a rózsapir, a 
szépség élőr-ldkoi öltött meghatározására. 
H< magamra gondolok, mindenesetre én 
csináihm a jobb vásárt.

— De hát hol az a piacb'ró — érdek­
lődöm most már masoktól is.

— la bizony még színét sem láttuk — 
rnordugaiják — csak a Kecskeméti La 
pókban o:vasiul, hogy kiküidték őket. De 
hát m<g úgy látszik, nem érkeztek ki. Pe 
dig nem messze van a városháza a gyü­
mölcspiactól

— Ja persze, maguk ezt nem értik — 
bocsajtkozuk bt le a vitába, — hát tudhat 
nák, hogy kőzigszg itásilag kitek azok a 
pircbirok kiküidve!

— Ja, a mfc*  egészen más, — bólint 
megnyugíatólag egy öreg paraszt. Ezt nem 
tudtam.

— Rohanok a kgközelebbi üzletbe, ahol 
már a palinkapiac is -.ialakuóban van. Mert 
hát másik újításnak szánták a hajnali tele 
fonszolgálatot, ami ig< n célszerű intézmény 
a váro'biió felkutatására. Szó nélkül kapom 
le a kagylót.

— Aiaoyos nagyfád, kérem a piacbiztos1. 
E-óbb szépen, udvariasan, ké-őbb, mind 
dühösebben, majd ismét rimankodva is­
métlem: »Aranyos nagysad, kérem a piac 
biztost ! De semmi válasz. Már épen szép 
álmokat akartam kívánni a Központnak, 
kor a bófos oda szól:

— Kérem, csak 7 óra után van telefon 
Lemondtam ama szerencséről, hogy a 

vásárbiróval találkozzam. Visszameri'em a 
piacra. Epén szemtanúja leheti-m, amint az 
én kiválasztottam el-eszi egy kereskedőtől 
a cédulát. Megingon a reménységem, csu­
pán a szemekből f<->m sugárzó meleg te­
kintetek nyugtatak • -reg.

A telepre megyek — gondoltam — itt 
várom meg sorson, ^teljesülését. Öl órát 
elhaladta már az id' s legnagyobb csodál 
kozásorr.ra, a pc ,'.ó asszonyok karbatett 
kezekkel várjak a jó szerencsét.

— Mennyi rendel-sük van?— kockáz­
tattam meg a kérdést.

— Két vagon!
Hamarosan h-fut z én barálom Is, mint 

aki jól végezte aoig t. De az üies udvar 
kiábrándítja. Ö' p-.-ic, tíz perc, nem jön 
senki. Segítek ossz -Jnl a vásárióblokk té 
teleit. Kétszaszó'vri: nm. barack és egy 
hogy!

Ismét a piacra. Ez-.-i korona ártöbblettel 
megindu! a vásárlás -terűre borúra, egyszer 
csak kiüzenik » telepről: vásárlást beszün 
telni, készlet 350 mm.

Berohanunk a leiepre, de nem tudunk a 
népzk tömkelegében előre törni. Az én ba­
rálom egy kiló barack átvételére sem haj 
landó.

— De hát mőgvötte az ur! — méltatlan­
kodik egy magyar.

Az én szőkeségem nem szólt egy szót 
sr, elővett retlküljéből egy halom cédulát 
és elindult másfelé a barackkal s nekem 
csak a kocsiról szólt vissza:

— Viszontlátásra a korzón! (p. b.)

A Protestáns egyesület junius 18-ikí 

kertiünnepílj éré történt adományok.

Bort adtak: L>s'ár BAlf, Zahár Józsefné 
őzv. Junker Lászlóné, Matolcsy Károlyné 
G.Ötfíy Jánosné, Jermann Béláné.

Tejet adtak: Dr. Sárközy Jenőné, Szabó 
Lá'-zióné, Héjjas Istvái-r.é, Szappanos Elek né.

Lisztet adtak: Széli J»nosné, Knaule La- 
jostv, Cseh Károlyné, Sdavitsek Gézáné 
Dömötör Lajosné Laczy Imre, Varga György 
és neje, Zilahy Já o>, Felföldi Dez^ő-é 
Héjjas Pálné, Dékány Sándorné, Hm-’ 
kovszky Zsigmond, S. Kovács Istvánná 
S-tközi Lászlóné, Formád! Józsefné,Gyr'rffy 
Jínosné, Szabó Sándorul, Győiily Balázsi é 
özv. R-'ész Bencéné, dr. Sárközy jenőné' 
Keleti L'pótné, dr. Egii Ferencné, ifj Végli 
Zsigmond.

Zsírt adtak: Dr. Jmi Pálné, Héjjas Ist­
vánná.

Cukrot adtak: Özv. Jobbágy Kálmánná, 
Dömötör Lajosné, dr. Dömötör lstvánne, 
Szornor Sándor, özv. Giőber Ferencné, 
Sárközi I nréné, Füredi lstvánne.

Tojást adtak: Széli Já-osné, Knsute Ls 
josne, Cseh Károlyné, Dömötör Lajosné, 
Tantó Sándorné, Mészárosné, Dömötör Pál' 
Felföldi Dezsőné, Héjjas Palné, Dékány 
Síndorné, Hinkovszky Zsigmond, Sárközy 
Lászlódé, Gyöiffy B'Jázsné, N. N., Szabó 
Lászlódé, ifi. Végh Zsigmond.

Diót adtak: Szappanos E'ekné, Fodorrá 
Hanxovszky Jolán, Jogéi Lászlóné, Kabók 
Erzv'b-t, Sziládi Vend:Iné.

I l ö á 11 a t o t adtak : Szornor Sár.dor, 
Győifíy Balíz né, Sz-bó Lászlói é, Poór 
Mihályné, Dömötör Lajosné, Dékány Sán 
dorn", özv. Tóth Gergt lyné, Szőke Mihály, 
Héjjas Istvánná, Dékány Rudolfrté, Domián 
B Lzsné, Szornor Sáitdorné, dr. Héjjas kt 
vánné.

Sorsoláshoz tárgyakat adtak : N N. Szó 
mór Sándor, Vásárhelyi Józsefné, Sziládi 
Vendelné, Kiss Béláné, Szeles Jánosné, Bt 
tázs J r.öné, Bencsik Antalné, Szornor Sán- 
dorne, Kein Gyuláné, Márkus Ferencné, 
Dóm án Balázs, Szöílő-y Imréné, Keller 
mm Jenő, özv Sz. Tóth Antiidé.

Tésztát adtak: Jogéi Lászlóné, Kiss Bé 
lárié, dr. Egri Feiencné, dr. Szellner Fe­
rencné.

Tortát adtak : Özv. Keresztes j ínosné, 
özv. Scnubert Ferencné, Dékány Rdaelné, 
özv. dr. Dömötör lstvánne, N>gy Irénné, 
özv. Tóth G rgelyné, Szőke Lász óné, De 
kány Dánielné, Héjjas Ferencné, Héjjas I t 
vanné, dr. Héjjas Istvánná, Keresztes Pálrté, 
dr. Rívtsz Bencéné, Stoífa Jánosné, özv. 
Jeney Pálné, Farkas Kálmánná, di. Márkus 
Fcrencn--, dr. Révész Lászlóné, Szabó Má 
na, S/őke Mihály né, Kremán Símuelné, 
Garzó Bé áné, Szeitss Jánosné.

Süteményt adtak: Ke ekts Ferencné,Szí 
ládl Vendelné, Szabó Rózsi es Juci, Szap 
panos M-hályné, Szőke Lászlóné, Tóth nő 
vénk, Vásárhelyi Józsefné, L»czy nőverek, 
özv. Nigy Síndorné, dr Tóth Endréire, 
Föidös Lászlóné, Kiéin Gyu'áné, dr. Mu 
taközy Sándorné, dr. Kozacsek Elekné, F.i 
tagó Lászlóné, Dombi Lajosné, dr Hctessy 
Kálmánná, R-gó Lajosné, Gyenes Miiiá-y, 
Fodorné Hankovszky Jolán, Csoó I uska 
es Etelka, Kiss Oyörgyué.

Gyümölcsöt adtak: N gy M.hály, F<ői 
l-cti Gyuláné, dr. Szappanos Sándorr.é, 
Wogrlr csicsné, S/öilősy Imréné, Kovács 
József.

Fogadják a nemesszivü adakozók szegye 
sülét mélységes háláját.

Az előkelő társadalom es művészvilág
FÖLDES

„MARGIT CRÉME--1 hasmlil
Nedves és száraz, hideg és meleg időben
Földe» „MARGIT CRÉME"

a legjobb arc- és kézápoló.
Angol, francia, német, amerikai előkelő höl­

gyek és művészek használják a
Földe. „MARGIT CRÉME--t.
Kapható, minden gyógyszertár, drogéria és illatszertár
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_ Figyelmeztetés. Az Első Kecske 
éü H.ritpkiadó és Nyomdarészvénytár 

..ág f.lhivja részvényeseinek figyelmét, 
hnuv az újonnan kibocsátott részvényekre 
" 2ik részlet f. hó 5 ig b zárólag fizethető.

Az „Iparos Ifjúság Dal és Mii 
kedvelői Kőre“ julius 5 én, vasárnap d. u. 
non! 3 órakor az „Otthon“ nagytermében 
;.rlia alakuló és tisztújító közgyűlései, 
melyre sz érdeklődőket ezennel meghívja 
a szervező bizottság.

_ Fimaradt a katonazene. Gondos 
ízű'ők szépen kiöltöztették péntek dél­
után a gyermekeket, a hölgyek feltették a 
filckalspot és a 120 000 koroná; grenadint 
és hét órára nagy tömeg lepte el a S é 
chenyi tér környékét s türelmetlenül várta, 
hogy a katonazenekar rázendítsen a Szép 
város Kolozsvár s egyéb közkedvelt dalra. 
A kalonaze-ekar azonban késett s miután 
késni « katonaságnál nem lehet, a beava 
fótiak már tudták, hogy a térzene égé zen 
elmarad. A rekord korzó mindazonáltal hü 
cégesen kitartott félki1encig, csak a tűrel 
mellen gyermekeket volt nehéz megnyug 
látni. A szegedi katonazenekar egyébként 
még nem jelezte, hogy miért nem érkéz 
hített Kecskemétre.

_ Az összes kecskeméti kereske 
dőket meghívja alant jegyzett testületek 
elnöksége ma, szombaton este 7 órakor a 
ker.skedelmi Kaszinó helyiségében tartandó 
taggyűlésre. Az ülés egyetlen fontos tárgya : 
A formaim adó fázitos rendszere mellett 
való ál'asfoglalás. Baross Szövetség, Keres 
kedeimi Kaszinó, Fűszer- és vegyeskeresk. 
tgytsülete, Omkc kecskeméti kerülete.

— Julius 7 én alakul meg az Ipar­
kamura A Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara elnökváiasz.ó atakuló közgyü 
lése julius hó 7 én délután 4 órakor lesz 
Budapesten. A közgyűlésre a Kamara kecs- 
kiméri tagj.it is meghívták.

— A számvevők és alszámvevők is 
tagjai a th bizottságnak. A múlt év 
fo y mán » számvevőségi tisztségek átszer­
vezése alkalmával vitássá vált az a kérdés, 
hogy sz újonnan szervezett számvevői és 
alszámvevői tisztségek betöltői tagjai e a 
város törvényhatósági bizottságának. A vitát 
a b lügyminb-ziet most döntötte el azzal a 
rendelkezéssel, hogy a számvevők és al 
számvevők tn. bizottsági jogosultsággal 
bírnak, a jövőben azonb.n nem a közgyűlés 
választja, hanem s főispán nevezi ki őket.

A tanonc és segéd munkakiálli 
tásról. A f. hó 12 én megnyitandó tanonc 
és se^éd munkakiállitás előkészületei láza 
san folynak a kiállítás sikere érdekében. A 
kiállítandó tárgyakat julius 8 én és 9 én 
lehet beadni az Iparos O (honban. A ki­
állítás főrendezője Balázs Sándor festőmű 
vész, rajztanár.

— Leszállították a munkásbiztosi- 
tásl hátralékok kamatát. A pénteki 
m mszterianács a munkásbaleset és beteg 
ség biztosítási hátralékok utáni késedelmi 
kamatot a havi tiz százaléktól julius else 
¡élői kcziíődőleg két százalékra szállította 
le. Ez az engedmény az érdekelteket teljes 
mértékben kielégíti, mert előzetesen csak 
arról volt szó, hogy három százalékra 
fogják a kamatot leszállítani.

— Jóváhagyták a kamarai tagok 
választását. A kereskedelemügyi mini-zler 
ma leiratban értesitette a várost, hogy a 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 
kecskeméti kü tagjainak választását jóvá 
hagyta A jóváhagyással egyidejűleg el 
rendelte, hogy az egyenlő számú szavazitot 
kapott Tiringer Ferenc és Domokos László 
között a póttagság sorrendjét sorshúzás 
utján állapítsák meg.

A KAC játékosai ma, szombaton 
este fél 8 órakor fontos ügyekben értekez 
¡elet tartanak ■ Beretvásban. Az összes 
játékosok feltétlen megjelenését kéri az intéző.

— Vasbeton teherpróba a Kon 
zervgyárban. A kecskeméti konzervgyár 
ha, ral<,árípületének famennyezete élkor- 
nádi s az igazgatóság most vasbeton 
mennyezettel cseréli ki a régit. Az uj meny- 
"»ízet tehupróbáját hétfőn délután 3 óra- 
Kor tartja meg a mérnöki hivatal.

— Adományok átvétele a dalos 
napon. A Polgári D iloskör vezetősége kéri 
azon nemes.zivü adakozókai, akik az ive 
ken természetbeni adományokat voltak szi 
vesek felajánlani, hogy adományaikat f. hó 
5 én vasárnap délután 2-4 óráig szives 
kedjenek az Ipartestűletbe a Ddoskör első 
emeleti helyiségébe küldeni.

— Talált sapka. A városi mozgókép 
házban f. hó 2 án este egy szürke sapkát 
találtak. Igazolt tulajdonosa a rendőrsé-/ 
detektivtestületénél átveheti.

— Fejlesztik a vágóhidat. Sok panasz 
merült fel az utóbbi időben a vágóhídi 
állapotok ellen. A vágóhíd berendezése 
részben közegészségügyi és köztisztasági 
szempontokból, részben pedig más tekin 
telekben több kívánni valót hagyott maga 
után. A hiányok pótlására szükséges intéz­
kedéseket a város már meglette, úgy, hogy 
a vágóhídi állapotokban jelentős javulás 
áilott be. A vágóhíd környékét és a helyi 
ségeket aszfaltozták s igy a h lyiségek 
tisztántartása sem ütközik most már külö 
nősebb akadályokba. A rend fenntartására is 
történt intézkedés, amennyiben a tegnapi 
naptól ktzdve, mint a békeévekben vo!f, 
állandó rendő'i őrszemet rendeltek ki a vágó 
hídhoz.

— Az Építőipar rt. utcaburkolási 1 
ajánlata. Az Építőipar rt. budapesti cég 
ajánlatot tett a városn-.k az úttestek k*  
burkolására. Az ajánlattevő cég kiemeli, 
hogy részletre is hajlandó vállalni a burko I 
lási munkákat. Az ajánlat mi érkezett az | 
építészeti ügyosztályhoz, melynek javaslata 
alapján foglalkozik vele a tanács egyik lég 
tözelebbl ülésén.

— Felhívás. Az iparostanoc és segéd I 
munkakiáliiiáson résztvevő tanoncokat illetve j 
mestereiket felhívja az ipái testület, hogy f. I 
hó 8—9 én a kiállítandó tárgyak beszállí­
tása alkalmával a hozzájuk kézbesített érte 
sitéseket fel étlenül hozzák magukkal. Arról 
az értesítésekről van szó, amelyekben az 
ipartestül^*  és ipariskola vezetőségének alá­
írásával felszó litattak a mesterek, hogy az 
ipariskolánál jelentkezett tanoncuknak a ki­
állításon való részvételhez hozzájárulni szives- | 
kedjenek.

— Fogyasztási adók és hasonló 
szolgáltatások uj megállapítása A 
pérzügyminiszt r junius hó 28 án kiadott 
rendeletéivel julius 1-től kezdődőleg papír 
kotonaösszegben állapította meg az ecetsav, 
szivarkahüvely és szivnrkapiph, tűzkő, a 
cukor, a sör, gyuj'ó-zerszámok, gyuf«j 
valamint az ásványolajtermékek kincstári 
részesedését, a részesedésmentes ecetsav 
és az adómentes szesz ellenőrzési illetékét, 
a ssjtolt élesztő adóját és a szesz dót, 
valamint a kincstári szeszeladási árrésze 
sedést.

— Telefonelőfizetők névsora
— könnyen áttekinthető — kapható lapunk 
kiadóhivatalában, (Kéttemplomköz).

— Tájfajta lótenyésztők figyelmébe.
A Kecskeméll Tájfajta Lótenyész ők Egye- 
sűletén.k elnöksége ez utón is felhívja az 
egyesületi tagok közül azokat, akik belé 
pési dijakkal mág hátralékban vannak, hogy 
azt a Gazdasági Egyesület pénztáránál le­
fizetni szíveskedjenek. A belépési dij minden 
bejelenteti knca után 2 aranykorona (p pir 
ben 34.000 K) — Kéri továbbá az elnökség 
a tagoka', hogy * bérbe kapott városi föld 
megtrágyázása céljából általuk önként fel­
ajánlott istáilótrágyát (minden kanca után 
• gy kocsival) a vágóhíd mellett Lkvö fö'd'e 
mielőbb, de mindenesetre még e hő folya 
mán kiszállítani és ennek megtörténtét a 
vágóhíd felügyelőségénél bejelenteni szives 
kedjenek.

— Szerencsétlenség a konzerv 
gyárban. Súlyos szercncsélenség történt 
tegnap délután az Első Kecskeméti Konzerv 
gyárban. Munkaközben az egyik gépszijj 
elkapta tgy munkás karját és oly súlyos 
sérüléseket ejtett rajta, hogy kórházba 
kellett szállítani. A nyomban megindított 
rendőri nyomozás megállapította, hogy a 
véres baleset véletlen szerencsétlenség 
müve. Hanyagság vagy gondatlanság vádja 
senkit sem terhel.

„Franci

Ezt a szócskát mindig hozzá kell

sárlásainál gyári

fűznie akkor, 
amikor Ön a 
valódi Franck 
kévépótlékot 

kívánja .. .
Miért?... Hogy 
mást ne kapjon!

. Ügyeljen bevá-
védjegyünkre,

a kávédaráló -ra.

— Vasárnap sportprogrammja. A 
KAC nagyszabású nyári sportprogr» nmji 
vasárnap érkezik az első állom íshoz, a 
KAOE—KAC Corinthlán d-jmérkőzéssel. 
A mérkőzés igen heves kimmet’iűnek ¡¿ér­
kezik, mindrét csapat a lehető legjobb ö ’ 
állításban áll fel. A KAOE csioatával Kecs­
kemétre jön világhírű sprlnttsafétája G rrővel 
az élén, aki Itt áll először s'artho: a 100, 
200 m. síkfutásból és a 4X100 tn. slafétá 
h»n A többiek, G rö 11, V.da, Balázs, 
Stcinmetz a futó és u’rószá nokbin indu ­
llak. A n*gy  érdeklődéssel várt verseny- 
délután fél 5 órakor kezdődik a KAC szik 
tói sportte vén. Itt «.m iijük mrg, hogy az 
athlétikal versenyre való tekinjettel, a h'r 
detett gyakor'a i biróviz ga elmarad. — A-. 
ifj mérkőzés befejezése utí i fél 5 órakor lesz 
a 100 és400 méteres síkfutása KAOE és a 
KAC részvételével. KAC—KAOE futball 
mérkőzés I félideje után 4X100 m. staféta- 
futás, a II. félidő végén svédstaféta.

* Eredeti Singer varrógép 200 ezer 
korona havi vagy 50 ezer korona heti 
részletfizetésre ismét kapható Kellermann 
J :nö villamossági vállalatánál; Körösi u 5 
sz. (Duuszt cukrász mellett.) Telefon 105 
Ugyanott villamos porszlvőgépek kö'csön 
kaphatók I

‘ Értesítés. Van szerencsém a nagy 
érdemű közönség szives tudomására hozni, 
hogy úri és női szabómul -lyemet, B ittyá ryi- 
utca 9 sz. alá (volt Hilas’ u. dr. Mészáros­
féle ház) helyeztem á', hol a n. é. közön 
ség legkényesebb igényeit is kielégítem. A 
legutolsó divat szerinti ruhákat a legjutá 
n,osabb árban készítem. A nagyé damü 
közönség szives pártfogását kérve vagyok 
kitűnő tisztelettel Soós Kálmán, úri és 
női szabó.

— FIGYELEM! Lapunk kiadóhiva­
tala és nyomdája a Kéttemplom köz 
ben van.

MINDENKI
LEGYEN OTT

A DALOSNAPON!

Ingatlanok forgalma.
Schreiber Ferenc fehértói 1 h. 800 négy­

szögöl földjét mrgvette B O e.nes Mihály 
és neje Biró Mária 30.000.000 K.

Kőrös Pál nős Szombati E-zsébeltel, török 
fái 1 h 1460 négyszögöl földiét megvet'.? 
Póta István és Náci Júliám» 33 500 000 K

laytalaldaaea •» Matt
.i Ilii tmkisitl !• !)»■(•

tlliviizllrilllr

tagj.it
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| HÁZ, SZŐLŐ ÉS TOLD |

Kiadó földek. Vá'osföldön 27 hold, 
Belsőn) iiben 40 hold tanyásbirtok f. évi < któber 
1-től kiadó. Értekezhetni dr. Szabó Győzőnével, 

B. Szécheuyi-utca 1.

Eladó családi ház 
Va<si-hegy 112/c. sz. a. Értekezni lehet a helyszínen. 

X3 1 c*.  <3. «5» 11 A M . 
Attila-utca 2. számú ház, mely áll 4 szoba és mel­

lékhelyiségekből, eladó. Értekezni a helyszínen.

B=*  I n rl A n -» Van benne három szoba, egy CLI2QL IldZ konyha, két speiz, cseléd­
szoba, két kamra, nagy pince, négy lóra való istálló, 
nagy hizlaló, köves udvar. Értekezni lehet Kisfaludi- 

utca 20. szám alati.

Vacsi hegy 226. sz, ház 
telekkel. 3 szobás lakással, haláleset miatt azonnal 
eladó. Értekezni Juhász Oábor vendéglőssel Vacsi- 

hegy 227. sz. Szabó kertész mellett.

□ÉS 1 « . <3L é» h a x .
V. kér, Kerekes-utca 16. számú ház eladó. Érte­

kezni ugyanott.
Ci.JX ti A-» Fecske-utca 14. számú ház, L-I3CW IKZ. mely gazdálkodónak és ke­
reskedőnek alkalmas, eladó. Nagy része elfoglalható. 

Értekezni lehet a helyszínen.

Haszonbérbe kiadó
Urréten 16 hold jóminői-égü tanya nélküli barna 
homok szántóföld. Éit-kezhetni dr. Fiiredy István 
ügyvéd iredájában, Rákóczi-ut 6. szám alatt a dél­

előtti órákban.

| ADÁS—VÉTEL | 

Csépl-si szenet adok el, 
vételárat esetiig hitelezem. Fráter utca 21. szám. 

2É?‘s'"désre dupla létrák, 
kerti bútort k, nyugágyak, gyermeki öcsik, gyermek­
ágyak és székek és az összes háztartási cikkek a 

legolcst bb arban 
szerezhetők be Neuschlosz— Lichtfg Rt. Iciakat | 

Kecskemét, Rákóczi-ut 20. szám.

Fedeles hintó gg* ( 
luxuskocsit s sárhányós kocsik 
kaphatók jutányosán Somod i János kocsi­
fényezőnél, Sziláuy Károly-utca 4. szám. Ugyanott 

használt kocsik is becserélhetők.

Ili., Kápolna-utca 4 sz. a 
Várady Ede ezredes hagyatékiból származó ingó­
ságok önkéntes árverésen f. hó 6-án, hétfőn délelőtt 

10 órakor a helyszínen el fognak adatni.

tladi baracktermés.
A Daróczi-közben (Hunyadi-város 23-a) 25— 30 drb 
kajszibarackfa termése eladó. Értekezni ugyanott.

«Jó hoz 1 oi- 
litercnkéit 12 000 koronáén kapható 
id. Szappancs László IV. k.r., Bánffy-utca 13. szám 

alatti házánál.

Etaoc- uj feher hál szoba.
Megtekinthető V., Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.

rLAKÁS, UZLÉT~|

Két szoba és mellék­
hely kiégek bői átló égisz 
séges lakást I eres
leien fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetitők 

_________________lf »árva.) _ 

Magányos házat ,ÜK,
1-re intelligens család. Jól fizet. Cim : Fakan László 
_________Nagykörös, 4. járás 2á4. szám.

Egy jifurgaimu fiiszerüzlet 
és egy különbejáratu korcsmahelyiség lakással együtt ‘ 
azonnal kiadó, vagy az egész ház örökáron eladó I 
és azonnal átadó. Feltételek a helyszínen a tulajdo- 
r osnál megtudhatók, Kurucz-körut 17. szám alatt.

Egy tágas kövezett udvar 
a város központján KIADÓ. Gyümölcskereskedők' ek I 

kiválóan alkalmas. Cim a kiadeban.

Egy utcai bútorozott szoba 
magányos úriembernek kiadó Borz-utca 15. sz. alatt. 

Égy szoba, konyhás 
egészséges lakást keresek, évi bért előre kifizetem. 
Ajánlatokat a kiadóba kérek »Tisztviselő jeligére. 

Külön bejáratú bútorzat lan szoba kerestetik. 
Klen Simon borkereskedő, Kéttemplomköz.

| ÁLLÁST NYERHeK-! 

Bádogostanulónak 
egy jő családból való fiút azonnal felvesz Szabó 

József bádogos, Beni-utca 9.

Biztosítási üzletszerzők 
magas jutalék mellett sürgősen felvétetnek. B) lis­
tások, nyugdíjasok kitűnő megélhetést ta álhatnak. 

Cim a kiadóhivatalban.

Egy fiút asztalostaiiulcnali fölvesz
Rigó Imre asztalosmester, Mezei utca 36.

| ALKALMAZÁST KERES |

Mosást (háznál) és kézi­
munkát ölesen válla! 
tisztességes magános nő. — Cimet a kiadóba k-'r.

|____V£0 VÉS____I

Építtetők ügyeimébe!
Salétromos falak bevakolását elvállaljuk 5 évi jótál­
lással. Salétrom nem üt at, nem lesz nedves. Ajánló­
kat díjazunk. Épitővállalkozók. Tatai-tér 1 Kecskemét

SZABÓ JÓZSEF

BEM-UTCA 9. SZÁM. (VOLT SZOLNOKI-U > 
Ál LANDÓAN RAKTÁRON TARIG. MIN­
DENFÉLE KÉSZ BÁDOGÁRUT. ÉPÜLET­

MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT 
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

j-j Ebé- .ó (pü~s) H

¡SZŐNYEGEK
B futószőriyegek, linóleumok I
1 legolcsóbban
« SÉONER L l P Ó I I 
■kár pitoai'ál, Nrgykőtösl-uca 15.

Zsoldos magántanfolyam
Buda' est VII., Dohány-u. 84. Telefon J. 124-47.

Az ország legrégtbb és legismertebb előkészítő 
intézete A legjobb sikerrel készít elő középiskolai 

magánvizsgákra, érettségire vidékieket is
Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi felelősség

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára hozni, hogy KECSKEMÉTEN, FRÁTER- 
UTCA 9. szám alatt

könyvelési, 
másoló- és gépiró irodát 

nyitok. Vállalom a könyveléssel járó összes 
szakmunkák elvégzését: 
könyvek lefektetését, 
restanciák feldolgozását, 
napi könyvelést, 
mérleg készítését, 
adóügyek elintézésit, 
másolást es gépírást, 
sokszorosítást, 
kő-levelek szövegezését és expediálását stb.

Amiden a n. é. közönség megtisztelő bizal­
mát kérem, butositom irodám teljes diszkréciójá­
ról, valamint az adott megbízások legpontosabb 
és leggyorsabb elintézéséről. — Megbízásokat 
telefonon is elfogadok (ideiglenes hívószám 102) 

Magamat ajánlva, kiváló tisztelettel;
AÁG ENDRE

1 ízlésesen és-olcsón készít

l a Részvény-nyomda
Telefon 141.

A tökéletességük révén 
világhírnek örvendő - ERE­
DETI PFAFF- varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

111., KohAry u.
(Berctvás-szállóval szt 
ben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes 
Javítását lent! ceotnlajdonos 49 évi oyakorlattal személyesen v^tl

Sodronyfonatos
nagy vflasztikban egolcsóbban

FiHöp Béla
x askereskedésében szerez hetök be

Ví sáli utca 5. Telefon 11

WELLS
NAGY VILÁGTÖRTÉNETE

MAGYARUL
Több száz illusztrációval, térkép- és grafikonmelléklettel. 

A ma legjelentősebb írói alkotása, 
történelem a XX. század szemszögéből 
nézve a XX. század embere számára.

Világsiker! Az angol és német kiadás 4 millió példány­
ban kelt el. A lexikonalaku, 640 oldalas, 
egész vászonkötésü könyv ára 665,000 K. 
Előzetes megrendelés esetén csak

441,000 K, mely összeg julius hótól kezdődóleg havi 
88,200 K ás részletekben törleszthetó.

Előfizetéseidet felvesz: 
lapunk ldiEAcl ili.ivata.la. 
Kerjen 1 s m e? x*  t t ö t -

G^énius kiadas 1
El»a Kec


